

ЗВІТ

про роботу відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Вараської міської ради за 2018 рік.

Основні зусилля органів управління та сил цивільного захисту міста були спрямовані на зниження техногенних ризиків та підвищення рівня захисту населення і території міста.

Протягом 2018 року на території м. Вараш виникло 17 пожеж (по причинах необережність під час куріння – 6, коротке замикання електромережі – 7, підпал - 4) та 9 фактів виїзду хибних викликів на пожежу (інформація про пожежу не підтвердилась – підгоряння їжі), які були ліквідовані силами Вараського міського сектору ГУ ДСНС України в Рівненській області.

Для забезпечення санітарного благополуччя населення та з метою недопущення розповсюдження захворюваності на грип та гострі респіраторні вірусні інфекції здійснюється контроль за виконанням Плану заходів щодо запобігання поширенню та ліквідації грипу і гострих респіраторних захворювань серед населення міста в епідемічний період 2017-2018 року.

Уточнено план реагування органів управління та сил цивільного захисту при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій пов'язаних з виникненням надзвичайних ситуацій під час несприятливих погодних умов. Визначені об'єкти життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики та зв'язку, що можуть зазнати негативного впливу природних явищ. Визначено перелік ділянок доріг, які підлягають першочерговій обробці і розчистці від снігу. Узгоджено схему розміщення пісчано-сольової суміші та руху снігоочисної техніки. Автотранспортна і снігоочисна техніка в кількості 19 одиниць знаходиться в технічно справному стані.

Здійснено аналіз виконання заходів щодо зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій на потенційно небезпечних об'єктах міста в 2018 році. З метою оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації під час проведення загальнодержавних свят здійснено комплекс заходів щодо організації чергування керівного складу міста, приведення в готовність аварійних бригад об'єктів життєзабезпечення та чергування особового складу Вараського міського сектору ГУ ДСНС України в Рівненській області.

В 2018 році з бюджету міста Вараш виділено кошти в сумі 372, 499 тис. грн. на реконструкцію міської системи централізованого оповіщення, а саме: закупівлю та встановлення автоматизованого робочого місця для відповідального чергового виконавчого комітету, блоків оповіщення універсальних для активації гучномовців, керування сиренами, блоків оповіщення універсальних для перехоплення FM-станцій, вузлів ТБ, блоків оповіщення універсальних для окремих приміщень (школи, гімназія) та 8 комплектів сигнально-гучномовних пристроїв для оповіщення населення на відкритих територіях, які встановлені за адресами: м-н Будівельників 55, вул. Енергетиків 23, м-н Вараш 33, 38, м-н Перемоги 8, буд. 376, вул. Меслибницька 9 та Будинок культури с. Заболоття. Виконання даних заходів дозволить в автоматичному режимі здійснювати оповіщення населення міста

та с. Заболоття, відповідальних посадових осіб шляхом доведення через абонентські термінали мовних або/та текстових повідомлень.

У березні місяці 2018 року працівниками відділу взято участь в обласному семінарі з відповідальними особами з питань цивільного захисту районних (міських) відділів (управлінь) освіти, опорних (базових) загальноосвітніх навчальних закладів області з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності, відповідальними з питань освіти об'єднаних територіальних громад на тему: «Опорний навчальний заклад – методичний центр для закладів загальної середньої освіти міста, району з питань цивільного захисту та безпеки життєдіяльності».

У квітні місяці взято участь в тактико - спеціальних навчаннях за темою: «Організація взаємодії сил та засобів різної відомчої належності, що залучаються до проведення антитерористичної/контрдиверсійної операції з пошуку та знешкодження ДРГ в оточенні РАЕС та по припиненню терористичного акту на особливо важливому об'єкті електроенергетики – ВП „Рівненська АЕС».

Організовано навчально-методичний збір з питань просвітницької роботи з населенням, яке проживає в зонах спостереження атомних електростанцій відповідно до розпорядження КМУ від 01 лютого 2012 року на базі м. Вараш та ВП „Рівненська АЕС” на тему: «Організація та проведення просвітницької роботи з населенням, яке проживає в зоні спостереження Рівненської АЕС (РАЕС)». В даному заході взяли участь представники ДСНС України та 7 областей.

Відповідно до доручення заступника голови ОДА Ундіра В.О. №3/01-61/18 від 09.01.2018 року тривала робота коригування (уточнення) плану евакуації населення міста та планів приймання і розміщення евакуйованого населення при виникненні радіаційної аварії на Рівненській АЕС у відповідності до вимог Методики планування заходів з евакуації.

13 листопада 2018 року проведено командно-штабне навчання з органами управління та силами цивільного захисту міської ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на тему «Дії органів управління та сил цивільного захисту Рівненської області та її ланок Володимирецького, Дубровицького, Зарічненського, Костопільського, Сарненського районів, міста Вараш у разі виникнення надзвичайної ситуації (радіаційної аварії) на ВП «Рівненська АЕС».

29 листопада 2018 року проведено спеціальне навчання (тренування) формування цивільного захисту спеціалізованої служби цивільного захисту на тему: «Дії органів управління та сил цивільного захисту міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту у разі загрози та порушення руху транспорту на автомобільних дорогах загального користування міста унаслідок сильних снігопадів».

4-5 грудня 2018 року проведено штабне тренування з органами управління цивільного захисту міської ланки територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ на тему: « Дії органів управління цивільного захисту єдиної державної системи цивільного захисту щодо переведення ЄДСЦ з режиму функціонування в мирний час на режим функціонування в особливий період».

У 2018 році на кошти державної субвенції щодо компенсації ризиків населення, яке проживає в зоні спостереження, проведено поточний ремонт

сховища 65080 мкр-н Незалежності 1 на суму 198 228 грн, поточний ремонт ПРУ Вараш 22 на суму 199 896 грн. та розпочато капітальний ремонт ПРУ Вараш 3 планова сума витрат- 1 500 000 грн.

Постійно проводилась організація навчання з питань підготовки та підвищення кваліфікації керівних кадрів і фахівців міста у сфері цивільного захисту відповідно до рішення виконавчого комітету Вараської міської ради №228 від 19.12.2017 року «Про функціональне навчання керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності у 2018 році».

Здійснювався контроль щодо проведення навчання СОН, СОТ на підприємствах, установах та організаціях міста відповідно до доручення першого заступника голови Рівненської ОДА №160/01-61/17 від 24.11.2017 року.

Відділом з питань НС та ЦЗН станом на 31.12.2018 року підготовлено та проведено 13 засідань комісії ТЕБ та НС міста.

В 2018 році на засіданнях комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглядалось ряд питань, що стосувались виділення коштів з резервного фонду бюджету на заходи, пов'язані із запобіганням надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру з метою недопущення їх переростання у надзвичайну ситуацію техногенного та природного характеру або пом'якшення її можливих наслідків(постанова Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 року №415).

Протягом 2018 року відділом підготовлено та розглянуто на сесії Вараської міської ради 3 рішення, на засіданні виконавчого комітету 9 рішень та підготовлено 4 розпорядження міського голови.

Начальник відділу з питань
НС та ЦЗН виконавчого комітету
Вараської міської ради



І.Мізюк